

Elindult a közönségszavazás! Társaságunk egyik tagja is a döntőben!

Most a közönség dönt, ki legyen az Év Orvosa! Értékeljük mi is a döntőbe jutott legszebb történeteket! Hamarosan kiderül, ki kapja az idei Astellas Díjat!

A tavaly szeptemberben immár negyedszerre kiírt Astellas Díj 2010 – Év Orvosa pályázatra a jelölési időszakban a tavalyihoz hasonlóan közel 300 történet érkezett. Közülük a legjobbakat, az orvos-beteg kapcsolat legszebben példáit bemutató írásokat az elmúlt hetekben ismert szakmai és közéleti személyiségekből álló zsűri válogatta ki, kijelölve ezzel a döntősök körét. A döntőbe jutott 25 történet a www.dijazorvosokert.hu weboldalon olvasható. Dr. Berencsi György, a pályázat főszervezője a szavazás indítása kapcsán a pályázat honlapján hangsúlyozza: „Kérünk minden szavazót, hogy ne csak a saját maga által jelölt, vagy csupán ismert orvos történetét értékelje, hisz a verseny végén három, egymással egyenlő rangú díj kerül kiosztásra. Aki valóban a legjobbakra szeretné tenni a voksát, olvasson el közülük minél többet és értékelje valamennyit. Ezzel azoknak is egyenlő esélyt adunk, akik talán ma még szűkebb körben ismertek, mégis nagyszerű orvosok, s méltán érdemlik ki az idei három díj egyikét.”

A nagyközönség részvételével zajló on-line szavazás 2011. február 1-ig folyamatosan zajlik, annak lezárultával pedig megtudhatjuk, kik kapják az idei Astellas Díjat.

Az Astellas Díj – Év Orvosa pályázat lényege, hogy a betegek jelölhetik orvosukat azáltal, hogy leírják gyógyulásuk történetét, kiemelve az emberi oldalt, kihangsúlyozván az orvos pozitív emberi hozzáállását, empátiáját, azt, hogy mennyire vette komolyan a páciens problémáját, emberileg hogyan próbált meg neki segíteni.

A kezdeményezés alapja az orvos-beteg kapcsolat. A pályázat célja megmutatni, hogy a média által felkapott negatív történetek mellett nap mint nap jelen van az orvosi rendelőkben, a kórházakban a – szenzációnak nem minősített – pozitív emberi hozzáállás. Az Év Orvosa pályázat és az átadásra kerülő Astellas Díj másik fontos célja, hogy visszajelzést adjunk az orvosoknak, megéri a munka napi küzdelmei során a szakmai kérdéseken túlmutatóan, a kommunikációra, az odafigyelésre – egyszóval az emberi hozzáállásra is energiát fordítani. A pozitív történetek nemcsak közvetítik a betegek háláját az orvosaik felé, de megjelenve az Astellas Díj – Év Orvosa pályázat különböző fórumain és a médiában, hozzájárulnak az orvosok, az orvosi hivatás megbecsüléséhez.

2010-ben a házi orvosokról érkezett be a legtöbb történet, őket a sebészek, a gyermekgyógyászok, a szülész-nőgyógyászok és a neurológusok követik a sorban. Az idei jelöltek között is szép számmal vannak belgyógyászok, onkológusok és kardiológusok, akárcsak a korábbi fordulókban. Az ország egész területéről érkezett történet a pályázatra. Van olyan orvos, aki 16 hálás betegétől kapott jelölést.

A döntőbe a zsűri döntése alapján összesen 25 történet, és - egy orvos-páros jelölésnek köszönhetően - 26 orvos került be. A mezőny a szakterületek szempontjából meglehetősen kiegyenlített, hiszen a döntősök között allergológust, aneszteziológust, bőrgyógyászt, diabetológust, gasztroenterológust, hematológust, háziorvost, kardiológust, nephrológust, neonatológust, neurológust, onkológust, sebészt, plasztikai sebészt, szülész-nőgyógyászt, traumatológust, **transzplantációs sebészt** és urológust egyaránt találunk. A döntős orvosok összesen kilenc megyét képviselnek: Budapest, Baranya, Bács-Kiskun, Borsod-Abaúj-Zemplén, Csongrád, Fejér, Hajdú-Bihar, Komárom-Esztergom, valamint Veszprém megyét.

A pályázatra nevezett és ott sikeresen szerepelt három legemberségesebb orvos **az Astellas Díjat 2011. február 15-én a Magyar Tudományos Akadémián rendezett ünnepségen kapja meg**. A rendezvényre meghívást kapnak az elismert orvosok és családtagjaik, valamint az őket jelölők is.

Néhány kiragadott részlet a döntős történetekből:

„Számomra adjunktus úr a nagybetűs orvos. Visszaadta az egészségemet, a hitemet a jó emberekben... Mindig hálával és nagy szeretettel gondolok rá, hiszen soha az életben nem tudom neki meghálálni azt, amit értem tett és az Intézet többi munkatársa is.”

„...lojalitása, szakmai tudása, emberi hozzáállása, magatartása példaértékű lehet szerintem sok mindenki számára. Nem a pénzért volt kedves, mert nem vagyok gazdag, így nem tudtam borítékban fizetni, de ő nem is vár el pénzt a munkájáért, emberségből, elhivatottságból, egyéniségéből fakadóan ilyen. Két éve hitemet vesztettem az orvostudomány bizonyos képviselőjében, most ezt a hitemet visszaadta.”

„Aki életében már átélt fájdalmat, vagy szenvedni látta hozzátartozóját, biztos kérte a jó Istent, bár enyhítené valaki a fájdalmát a szeretett embernek, nos főorvos úr naponta ezt teszi. Ezért jelölöm őt az év orvosa díjra, nagy szeretettel és igazi megbecsüléssel.”

„Hihetetlen nagy munkájáért, amit az emberekért ez idáig éveken át tett és folyamatosan tesz is – sokszor magára nem gondolva –, szeretném Őt a “legjobb orvos” címre nevezni. Úgy gondolom az emberek, a betegek nagyon sokat köszönhetnek neki, mint ahogyan én is.”

„Ő igazi orvos, a legnagyobbak közül való, akiket valaha ismertem és lehetővé tették, hogy megőrizzem legdrágább kincsemet, az életemet, az egyszerit, a megismételhetlent.”

„A gyógyszerem az orvos volt, Ő maga. Mikor megláttam, hogy jön, hatalmas megnyugvás uralkodott el rajtam, itt a segítség, hamarosan rendben lesz minden! Segítségének ez a formája és nagysága nem mérhető. Ami nagyon fontos számomra: biztonságban éreztem magam és érzem ma is, ha betegség tör rám, mert számíthatok a segítségére, és tudom, hogy jó kezekben vagyok.”

2011. január 19.



www.dijazorvosokert.hu

A döntőbe került orvosok listája ABC-rendben (a névre kattintva a jelöléshez beküldött történetek is elérhetők!)

[Dr. Ágoston Péter Zoltán – onkológus](#)

[Dr. Berbik István neurológus – szülész-nőgyógyász](#)

[Dr. Dobó István – sebész](#)

[Dr. Embey-Isztin Dezső – fájdalom specialista, anaesthesiológus](#)

[Dr. Farkas Henriette – allergológus, angioödéma specialista](#)

[Dr. Ferencz Judit – háziorvos](#)

[Dr. Gera László – traumatológus](#)

[Dr. Györke Zsuzsanna – nephrológus](#)

[Dr. Hamvas József – belgyógyász](#)

[Prof. Dr. Halmos Tamás – diabetológus](#)

[Dr. Hegyi Márta – gyermekneurológus](#)

[Dr. Hernádi Mária – bőrgyógyász](#)

[Dr. Hugyecz Katalin – neonatológus](#)

[Dr. Irinyi Beatrix – bőrgyógyász, allergológus](#)

[Dr. Jorge Delgado – háziorvos](#)

[Dr. Kalmár Nagy Károly – transzplantációs orvos](#)

[Dr. Kassai Imre – sebész](#)

[Dr. Kutnyánszky Valéria – háziorvos](#)

[Dr. Matos Lajos – kardiológus](#)

[Dr. Mikala Gábor – haematológus](#)

[Dr. Papp Péter – pszichológus](#)

[Dr. Regőczy Tamás Attila – plasztikai sebész](#)

[Dr. Sülecz István – urológus](#)

[Dr. Szombati Zsigmond – szülész-nőgyógyász orvos](#)

[Dr. Vastagh Ildikó és Dr. Darida Miklós – neurológus](#)

Jelölésükre, emberségükre mindannyian büszkék vagyunk!

További információ:

www.dijazorvosokert.hu

Dr. Berencsi György
főszervező